

Νεολαία Σχωριάδων

Το 2010 μία ομάδα παιδιών από το χωριό μας, δημιούργησε το σύλλογο της «Νεολαίας Σχωριάδων» θέλοντας έτσι να συνεισφέρουν στην προσπάθεια της αδελφότητας για ένα καλύτερο χωριό. Αυτά τα χρόνια η νεολαία έπαιξε πολύ σημαντικό ρόλο στις εκδηλώσεις και τα έργα του χωριού με μοναδικό γνώμονα να υλοποιηθούν τα όνειρα μας για ένα καλύτερο μέλλον. Στις πρώτες εκλογές εκλέχτηκε πρόεδρος ο Λάμπης Καλούδης. Ήταν οι μέρες που ήδη εργαζόμασταν για τη δημιουργία ενός κέντρου διασκέδασης για να περνάμε ευχάριστα κάποιες ώρες τις ημέρας και της νύχτας με παιχνίδια, μουσική και χορό. Όλη η προσπάθεια δεν ήταν εύκολη καθώς χρειαζόταν αρκετά λεφτά αλλά και προσωπική εργασία. Με θέληση και δύναμη τα βρήκαμε και τα δύο κι έτσι το 2011 είχαμε τον χώρο έτοιμο με την ονομασία «Θόλος».

Τα έργα και οι προσπάθειες μας συνεχίστηκαν και με την εκλογή του νέου προέδρου το καλοκαίρι του 2012 του Αντώνη Λώλη.

Οργανώσαμε εκδηλώσεις της νεολαίας (πάρτυ σε Κολωνάκι και Λούτσα, Beach Party κ.α.) και ήμασταν ο κύριος μοχλός οργάνωσης και συντονισμού της κοπής της πίτας των τελευταίων ετών. Αξέχαστη σε όλους θα μείνει η κοπή της πίτας του 2013, που η συμμετοχή ξεπέρασε κάθε προσδοκία. Έκτος αυτών έχουμε συνεισφέρει από το ταμείο της νεολαίας σε συγχωριανό μας με σημαντικό πρόβλημα υγείας. Έγινε το γήπεδο βόλεϊ και αγοράσαμε παιχνίδια για να παίζουν τα παιδιά του χωριού.

Το 2012 πρόεδρος εκλέχτηκε ο Ευθύμιος Νάκας. Το Νοέμβριο οργανώθηκε το 1ο Πωγωνήσιο Τουρνουά Ποδοσφαίρου με σκοπό την σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των νεολαίων του Πωγωνίου και την ενίσχυση του ταμείου για την περάτωση του Αθλητικού Κέντρου Νεολαίας Σχωριάδων που τα έργα ήδη είχαν ξεκινήσει. Σε μία ηλιόλουστη μέρα στα γήπεδα 5Χ5 της Ραφήνας, έδωσαν το παρών ομάδες από όλο το Πωγωνί με νικήτρια αυτή της Πολύτσανης. Η οργάνωση, συμπεριφορά και το αθλητικό πνεύμα που επικράτησε είναι παράδειγμα προς μίμηση



Εκδρομή νεολαίας στο ποτάμι.



Εκδρομή νεολαίας στο ποτάμι.
Πρώτο Πωγωνήσιο Τουρνουά Ποδοσφαίρου.

για όλους και κυρίως τους πατεράδες μας. Όλοι μαζί μπορούμε πολλά, μόνοι μας όμως τίποτα. Μία ακόμα πρωτοβουλία της νεολαίας είναι το πρωτομαγιάτικο γλέντι που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 12 Μαΐου στο Λύρειο ίδρυμα. Σημαντικό είναι ότι η είσοδος θα είναι ελεύθερη και θα έχουμε την ευχαρία να θυμηθούμε τα παλιά διασκεδάζοντας στην εξοχή. Σε αυτό το σημείο να ευχαριστήσω όλους όσους στηρίζουν την προσπάθεια μας με οποιοδήποτε τρόπο δίνοντας σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς τις οικονομίες τους για την πραγματοποίηση των ονείρων μας. Το συμβούλιο να ξέρετε δεν έχει σκοπό την κατάχρηση ή κακοδιαχείριση των χρημάτων. Υπάρχουν για όλες τις ενέργειες αποδείξεις και στοιχεία τα οποία θα ανακοινώνονται στα τεύχη αυτού του περιοδικού αλλά και στη σελίδα της νεολαίας στο facebook.

Με εκτίμηση,
Ευθύμιος Νάκας



Πρώτο Πωγωνήσιο Τουρνουά Ποδοσφαίρου.



Γήπεδο Βόλει στον αυλόγυρο της Εκκλησίας.



Κλάμπ «ΘΟΛΟΣ» στο χωριό, (Αριστερή φωτογραφία). Πάρτυ νεολαίας στην Αθήνα (Δεξιά φωτογραφία).